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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam profitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
‘ NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B3 Broj |
IME 1 PREZIME: Hﬁ‘}r e 7 ADAC VRIJEME POCETKA: | <0 bodaova
MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
3.9 - 01877042
/ P -~ (}: ) £ ur <
1. Izracunati:
(a) tangencijalnu ravninu plohe z = sin(z?y) u totki (2,1,sin(4)).
(b) povrdinu lika omedenog praveem y = x -+ 1 1 parabolom y = % + 3z — 2.
2. Numerickom integracijom odrediti vrijednost f02 sin (2?) dz. (bodovanje: 20 za rel. gregku< 1%, 15 za
rel. gresku S 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” — y" = e + L.
3 da — :
4. fl r2—5x+4 =7 \\’:
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Ukupno:
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1 Tablica nekih integrala
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